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YES WB – water-based personal lubricant
YES WB is a water-based, discreet, natural silky gel 
which lubricates and hydrates intimate tissues.
Description
• Alleviates vaginal dryness.
• Natural plant-based intimate hydrating lubricant.
• A soft, clear bio-adhesive gel which adheres to the 

vaginal walls to lubricate and protect the tissues.
• Lubricates vaginal and penile tissues.
• Natural rubber latex & Polyisoprene condom 

compatible. 
• Matched to vaginal pH (pH 4).
•	Guaranteed	purity	through	its	certified	organic	

status.
• Reassuringly realistic feel.
• Free of all known skin irritants (no glycerine, no 

petrochemicals, no parabens).
• Designed to be side-effect free.
•	Certified	96%	organic	by	the	Soil	Association	(UK).
Directions for use: YES WB
YES WB assists your love making by: 
• enabling penetration, 
• easing vaginal and penile dryness, 
• increasing pleasurable glide and sensation,  

and promoting the day-to-day comfort of  
intimate tissues. 

May be applied externally and internally, to self and 
partner. For discreet use, may be applied in advance  
of	intercourse.	Use	generously	as	required	(make	 
sure you use enough). Re-apply as desired, as YES  
can	be	used	freely	and	frequently	according	to	the	
body’s own needs. 
This product is a soft clear gel, easy to dispense and 
distribute,	and	is	designed	for	finger	application,	which	
allows you to decide how much you want to put 
where.	Simply	squeeze	the	soft	gel	on	to	your	hand	
and	use	your	finger	tips	to	apply	the	desired	amount	
to the vaginal tissues. YES WB may also be used to 
hydrate the labia. (No applicator included). 
Description: YES WB in applicators
• The discreet & convenient way to deliver lubrication 

& hydration in the right amount to the right place.
• YES WB in applicators is designed to be used before 

love making or at any time to easily enable the 
distribution of moisture throughout the vagina. 

•	Pre-filled	for	single	use.
Directions for use: YES WB in applicators
Hold the applicator at the wide end and shake the 
contents down to the narrow end before insertion.
Remove the cap, by twisting and pulling it off. To apply, 
insert the narrow end of the applicator only into the 
vagina. You can lie down, stand or sit to insert the 
applicator – whichever position is most comfortable. 
Once	inserted,	squeeze	the	wide	end	several	times,	 
to ensure the contents are released.
Once	the	product	is	squeezed	out	of	the	applicator	
continue	to	squeeze	the	applicator	while	extracting	 
it and discard. Both cap and applicator are made from 
recyclable materials, please recycle where possible.
Dosage:
• To enhance pleasure and ease in love making:  
A	5ml	applicator	is	typically	sufficient,	but	more	 
may	be	used	if	required.	

• For the alleviation of discomfort: A 5ml applicator, 
used	every	2–3	days,	is	typically	sufficient	to	 
maintain comfort.

Ingredients 
Water, Aloe vera*, Flax extract*, Guar gum*,  
Locust bean gum*, Xanthan gum, Sodium chloride, 
Potassium	sorbate,	Citric	acid,	Sodium	benzoate.
* Organically grown ingredients.
Protected by International Patents.

Storage: Replace cap when not in use. Store in a cool 
dry	place	between	5+30ºC.	Use	before	expiry	date.	
Keep	out	of	direct	sunlight.
Caution: YES WB is neither a spermicide nor  
a contraceptive.
Warning: If the seal on any tube enclosed is damaged 
or opened DO NOT use, return to place of purchase.  
If irritation or discomfort occurs discontinue use  
and seek medical advice. YES WB is not compatible 
with Polyurethane condoms.
YES OB and YES OB Vanilla – plant-oil 
based personal lubricants
YES OB is a luxurious plant-oil based natural lubricant, 
whose rich oils and butters nourish and condition skin, 
giving lasting lubricity and comfort.
Description
• Alleviates vaginal dryness.
• Natural plant-based intimate lubricant.
• For lasting lubricity and glide.
• Dual function: outstanding lubrication and  

body massage.
• With a velvety sensuous feel.
• The natural plant-based alternative to  

silicone lubricants.
• No known side effects.
• Safe for use with silicone toys but not  

latex compatible.
• Plant oils and butters condition skin, no need  

to wash off.
• Can be applied freely and generously, according  

to the body’s needs.
•	Certified	99.8%	organic	by	the	Soil	Association	(UK).
Directions for use: YES OB and  
YES OB Vanilla 
YES OB assists your love making by enabling 
penetration, increasing pleasurable glide and sensation. 
It	is	a	rich,	nourishing	cream	that	liquefies	into	a	
smooth oil on skin, it is easy to dispense and distribute, 
and	is	designed	for	finger	application,	which	allows	 
you to decide how much you want to put where. 
Simply	squeeze	the	cream	on	to	your	hand,	warm 
it	by	rubbing	between	your	fingers	to	ensure	a	
smooth	velvety	quality,	and	use	your	finger	tips	to	
apply the desired amount wherever you want it.  
(No applicator included). YES OB and YES OB  
Vanilla are also perfect for massage. 
Care note: YES OB may occasionally present with  
a slightly grainy texture, which is easily remedied. 
Simply warm the inverted tube in a mug of hot  
water,	so	it	is	completely	liquid,	shake	to	mix,	then	
place	in	the	fridge	to	cool	quickly.	This	will	restore	 
the perfect smoothness of the YES OB texture.
This is a function of using exclusively natural 
ingredients which are temperature sensitive.  
The product is perfectly safe to use.
Description: YES OB in applicators
• Enables discreet and hygienic delivery of the  

right amount of lubrication to the right place.
• Designed to be used before love making or  

to alleviate discomfort at any time.
•	Pre-filled	for	single	use.
Directions for use: YES OB in applicators
Hold the applicator at the wide end and shake the 
contents down to the narrow end before insertion.
Remove the cap, by twisting and pulling it off. To apply, 
insert the narrow end of the applicator only into the 
vagina. You can lie down, stand or sit to insert the 
applicator – whichever position is most comfortable. 
Once	inserted,	squeeze	the	wide	end	several	times,	 
to ensure the contents are released.
Once	the	product	is	squeezed	out	of	the	applicator	
continue	to	squeeze	the	applicator	while	extracting	 
it and discard. Both cap and applicator are made from 
recyclable materials, please recycle where possible.
Dosage
• To enhance pleasure and ease in love-making:  
A	5ml	applicator	is	typically	sufficient,	but	more	 
may	be	used	if	required.	

• For the alleviation of discomfort: A 5ml applicator, 
used	every	2–3	days,	is	typically	sufficient	to	 
maintain comfort. 

Ingredients 
YES OB:	Sunflower	seed	oil*,	Shea	butter*,	 
Sweet almond oil*, Bees wax*, Cocoa seed butter*, 
Tocopherol (Vitamin E). 
YES OB with Vanilla: Ingredients as before, with  
Vanilla fruit extract*.
YES OB in applicators:	Sunflower	seed	oil*,	Coconut	
oil*, Jojoba seed oil*, Hydrogenated vegetable oil, 
Grape seed oil*, Tocopherol (Vitamin E).
* Organically grown ingredients.
Protected by International Patents.
Storage: Replace cap when not in use. Store in a cool 
dry	place	between	5+30ºC.	Use	before	expiry	date.	
Keep	out	of	direct	sunlight.
Caution: YES OB/YES OB Vanilla and YES OB  
in applicators are neither a contraceptive nor  
a spermicide.
Warning: If the seal in any tube enclosed is damaged 
or opened DO NOT use, return to place of purchase. 
If irritation or discomfort occurs discontinue use and 
seek medical advice. YES OB/YES OB Vanilla/YES OB 
in applicators are not compatible with condoms.

Pleasure tip: Experience the Double Glide effect 
– apply a layer of  WB on top of OB for a lasting and 
new dimension in love making.
Why certified organic?
When	you	buy	something	that	is	certified	organic,	 
not only are you making the best choice for your  
own wellbeing, your purchase is also supporting a 
system that respects human health, animals, wildlife  
and	the	environment.	Certified	organic	products	 
meet	stringent	standards	and	organic	certification	is	
your assurance that our ingredients and products  
have been grown and processed according to strict 
procedures. Production, processing, distribution and 
sales	are	monitored	to	maintain	the	finest	organic	 
and ecological integrity.
Packaging and recycling
YES aims to minimise the environmental impacts of  
all our packaging. So please do help us achieve that 
aim. All our bottles are MDPE. Polyethylene (MDPE)  
is the most widely accepted plastic by recycling 
centres. The cartons, boxes and package inserts  
can all be recycled.
100% Guarantee: YES	products	are	100%	satisfaction	
guaranteed. Please contact us by phone or email if 
you	have	any	concerns	or	questions	about	this	
guarantee.
Certified Organic by: The	Soil	Association,	Bristol,	UK.
Approved by: The Vegetarian Society.
Manufactured in Great Britain for
The YES YES Company Ltd. 
The Timber Barn, Selborne Road, Greatham,  
Liss,	Hampshire,	GU33	6HG,	United	Kingdom.
YES	logos	are	registered	trademarks	of	YES	Syzygy	Ltd.
Please contact us by phone or email if you have any 
concerns	or	questions.
Contact us
UK Free Phone: 0-800-978-8525
UK local call rate:	03450	94	11	41
USA/Canada Toll Free:	1-888-777-0125
All other countries:	+44	(0)1420	538	743
Website: www.yesyesyes.org
Email: hello@yesyesyes.org

See our full range overleaf.

Deutsch
YES WB – Intimgleitmittel auf Wasserbasis
YES	WB	ist	ein	dezentes,	natürliches,	seidiges	Gel	auf	Wasserbasis,	
das den Intimbereich befeuchtet und gleitfähig macht.
Produktbeschreibung
• Lindert Scheidentrockenheit.
•	Intim-Feuchtigkeits-	und	Gleitgel	auf	natürlicher	Pflanzenbasis.
• Weiches, klares bioadhäsives Gel, das an der Scheidenwand 
anhaftet	und	sie	gleitfähig	macht	und	das	Gewebe	schützt.

• Befeuchtet trockenes Scheiden- und Penisgewebe.
•	Kompatibel	mit	Latex-	und	Polyisopren-Kondomen
• An den pH-Wert der Scheide angeglichen (pH 4).
•	Garantierte	Reinheit	durch	den	biozertifizierten	Status.
•	Beruhigendes,	realistisches	Gefühl.
•	Ohne	bekannte	Hautreizstoffe	(kein	Glycerin,	keine	

Petrochemikalien, keine Parabene).
•	Keine	bekannten	Nebenwirkungen.
•	Von	der	Soil	Association	(UK)	als	96	%	biologisch	zertifiziert.
Gebrauchsanleitung: YES WB
YES	WB	ist	ein	Hilfsmittel	für	den	Geschlechtsverkehr:	 
Es	erleichtert	das	Einführen	des	Penis,	befeuchtet	trockenes	
Scheiden-	und	Penisgewebe,	erhöht	die	Gleitfähigkeit	für	mehr	
sexuelle	Befriedigung	und	Empfindsamkeit	und	gewährleistet	ein	
alltägliches	Wohlgefühl	für	das	Intimgewebe.	Zur	äußeren	und	
inneren	Anwendung,	für	Sie	selbst	und	Ihren	Partner.	Zur	diskreten	
Verwendung, kann vor dem Geschlechtsverkehr aufgetragen 
werden.	Ggf.	großzügig	auftragen	(auf	ausreichende	Menge	achten).	
Bei	Bedarf	erneut	auftragen;	YES	kann	häufig	und	nach	Belieben	
verwendet	werden,	ganz	nach	den	körperlichen	Bedürfnissen.	
Dieses Produkt ist ein weiches, klares Gel, das sich leicht verteilen 
lässt und mit den Fingern aufgetragen wird. Sie entscheiden, wie  
viel Sie an welcher Stelle verwenden möchten. Tragen Sie einfach 
das weiche Gel auf der Hand aufragen und verteilen Sie die 
gewünschte	Menge	mit	den	Fingerspitzen	auf	der	Scheide.	YES	WB	
kann	auch	zur	Befeuchtung	der	Schamlippen	verwendet	werden.	
(Applikator nicht inbegriffen).
Produktbeschreibung: YES WB in Applikatoren
• Ermöglicht die diskrete und praktische Verteilung der richtigen 

Menge Feuchtigkeits- und Gleitgel an der richtigen Stelle.
•	Zur	Verwendung	vor	dem	Geschlechtsverkehr	oder	jederzeit	 
zur	einfachen	Befeuchtung	der	Scheide.

•	Für	den	Einmalgebrauch	vorgefüllt.
Gebrauchsanleitung: YES WB in Applikatoren
Halten Sie den Applikator am breiten Ende und verteilen Sie  
den	Inhalt	durch	Schütteln	zum	schmalen	Ende,	bevor	Sie	den	
Applikator	einführen.
Drehen	und	entfernen	Sie	den	Deckel.	Führen	Sie	nur	das	schmale	
Ende des Applikators in die Scheide ein. Dabei können Sie liegen, 
stehen	oder	sitzen	–	was	für	Sie	am	bequemsten	ist.	Wenn	der	
Applikator	einführt	wurde,	drücken	Sie	mehrmals	auf	das	breite	
Ende, damit der Inhalt verteilt wird.
Wenn	Sie	das	Produkt	aus	dem	Applikator	gedrückt	haben,	drücken	
Sie weiter auf den Applikator und entfernen Sie ihn. Deckel und 
Applikator bestehen aus wiederverwertbaren Materialien; bitte 
nach Möglichkeit recyceln.
Dosierung:
•	Um	noch	mehr	Freude	und	Lockerheit	ins	Liebesspiel	zu	bringen:	

Ein 5-ml-Applikator ist normalerweise ausreichend, jedoch kann 
bei Bedarf mehr verwendet werden. 

•	Zur	Linderung	von	Beschwerden:	Ein	5-ml-Applikator,	alle	
2-3 Tage angewendet, ist normalerweise ausreichend, um das 
Wohlgefühl	zu	unterstützen.

Inhaltsstoffe
Wasser, Aloe Vera*, Leinextrakt*, Guarkernmehl*, 
Johannesbrotkernmehl*,	Xanthum*,	Salz,	Kaliumsorbat,	
Zitronensäure,	Natriumbenzoat.
* Biologisch angebaute Inhaltsstoffe.
International patentiert.

Aufbewahrung: Halten Sie es bei Nichtverwendung mit dem 
Deckel	verschlossen.	Bewahren	Sie	es	an	einem	kühlen	und	
trockenen	Ort	zwischen	5+30	°C	auf.	Verwenden	Sie	es	 
vor Ablauf des Mindesthaltbarkeitsdatums. Vor direkter 
Sonneneinstrahlung	schützen.
Achtung: YES	WB	ist	weder	ein	Spermizid	noch	ein	
Verhütungsmittel.
Warnung: Wenn das Sicherheitssiegel einer enthaltenen Tube 
beschädigt oder geöffnet ist, verwenden Sie sie NICHT, sondern 
bringen	Sie	sie	dorthin	zurück,	wo	Sie	sie	erworben	haben.	Bei	
Auftreten	von	Reizungen	oder	Schmerzen	nicht	weiter	verwenden	
und	ärztlichen	Rat	einholen.	Nicht	kompatibel	mit	Polyurethan-
Kondomen.
YES OB und YES OB Vanille – Intimgleitmittel auf 
Pflanzenölbasis
YES	OB	ist	ein	luxuriöses,	natürliches	Gleitgel	auf	Pflanzenölbasis,	
dessen	reichhaltige	Öle	und	Fette	der	Haut	Nährstoffe	zuführen	
und	sie	pflegen	und	so	für	lang	anhaltende	Gleitfähigkeit	und	
Komfort	sorgen.
Produktbeschreibung
• Lindert Scheidentrockenheit.
•	Natürliches,	pflanzenbasiertes	Intim-Gleitgel.
•	Lang	anhaltende	Gleitfähigkeit	und	Komfort.
•	Mehrzweckgel:	hervorragendes	Gleit-	und	Massagegel.
•	Seidiges,	sinnliches	Hautgefühl.
•	Die	natürliche,	pflanzenbasierte	Alternative	zu	Silikongelen.
•	Keine	bekannten	Nebenwirkungen.
•	Kompatibel	mit	Silikon-Sexspielzeugen,	aber	nicht	mit	Latex.
•	Pflanzenöle	und	-fette	vitalisieren	die	Haut,	kein	Abwaschen	nötig.
•	Kann	großzügig	angewendet	werden,	je	nach	den	Bedürfnissen	
des	Körpers.

•	Von	der	Soil	Association	(UK)	als	99,8	%	biologisch	zertifiziert.
Gebrauchsanleitung: YES OB und YES OB Vanille
YES	OB	ist	ein	Hilfsmittel	für	den	Geschlechtsverkehr:	Es	
erleichtert	das	Einführen	des	Penis	und	erhöht	die	Gleitfähigkeit	 
für	mehr	sexuelle	Befriedigung	und	Empfindsamkeit.
Es	ist	eine	reichhaltige,	pflegende	Creme,	die	sich	auf	der	Haut	in	
ein seidiges Öl verwandelt. Sie lässt sich leicht verteilen und wird 
mit den Fingern aufgetragen. Sie entscheiden, wie viel Sie an 
welcher Stelle verwenden möchten. Tragen Sie die Creme einfach 
auf	der	Hand	auf	und	verreiben	sie	zwischen	Ihren	Finger.	Durch	
die	Körperwärme	erhält	die	Creme	eine	samtweiche	Textur.	Tragen	
Sie	mit	den	Fingerspitzen	die	gewünschte	Menge	auf.	(Applikator	
nicht inbegriffen). YES OB und YES OB Vanille eignen sich auch 
wunderbar	für	Massagen.
Pflegehinweis:	YES	OB	kann	mitunter	eine	leicht	körnige	Textur	
aufweisen; dies lässt sich jedoch leicht beheben. Stellen Sie die Tube 
mit	dem	Verschluss	nach	oben	in	eine	Tasse	heißes	Wasser,	damit	
sich	das	Gel	verflüssigt.	Schütteln	Sie	die	Tube	und	legen	sie	
anschließend	in	den	Kühlschrank.	Danach	hat	YES	OB	wieder	 
seine perfekte seidige Textur.
Dies	liegt	an	der	Temperaturempfindlichkeit	der	exklusiven	
natürlichen	Inhaltsstoffe.	Das	Produkt	ist	absolut	sicher.
Produktbeschreibung: YES OB in Applikatoren
• Ermöglicht die diskrete und hygienische Verteilung der richtigen 

Menge Gleitgel an der richtigen Stelle.
•	Zur	Verwendung	vor	dem	Geschlechtsverkehr	oder	jederzeit	 
zur	Linderung	von	Beschwerden.

•	Für	den	Einmal-Gebrauch	vorgefüllt.
Gebrauchsanleitung: YES OB in Applikatoren
Halten Sie den Applikator am breiten Ende und verteilen Sie  
den	Inhalt	durch	Schütteln	zum	schmalen	Ende,	bevor	Sie	den	
Applikator	einführen.
Drehen	und	entfernen	Sie	den	Deckel.	Führen	Sie	nur	das	schmale	
Ende des Applikators in die Scheide ein. Dabei können Sie liegen, 
stehen	oder	sitzen	–	was	für	Sie	am	bequemsten	ist.	Wenn	der	
Applikator	einführt	wurde,	drücken	Sie	mehrmals	auf	das	breite	
Ende, damit der Inhalt verteilt wird.
Wenn	Sie	das	Produkt	aus	dem	Applikator	gedrückt	haben,	drücken	
Sie weiter auf den Applikator und entfernen Sie ihn. Deckel und 
Applikator bestehen aus wiederverwertbaren Materialien; bitte 
nach Möglichkeit recyceln.

Dosierung:
•	Um	noch	mehr	Freude	und	Lockerheit	ins	Liebesspiel	zu	bringen:	

Ein 5-ml-Applikator ist normalerweise ausreichend, jedoch kann 
bei Bedarf mehr verwendet werden. 

•	Zur	Linderung	von	Beschwerden:	Ein	5-ml-Applikator,	alle	 
2-3 Tage angewendet, ist normalerweise ausreichend, um  
das	Wohlgefühl	zu	unterstützen.

Inhaltsstoffe
YES OB:	Sonnenblumenöl*,	Shea-Butter*,	Süßmandelöl*,	
Bienenwachs*,	Kakaobutter*,	Tocopherol	(Vitamin	E).
YES OB mit Vanille:	Inhaltsstoffe	wie	zuvor,	mit	Vanilleextrakt*.
YES OB in Applikatoren:	Sonnenblumenöl*,	Kokosnussöl*,	
Jojobaöl*,	Hydriertes	Pflanzenöl,	Traubenkernöl*,	Tocopherol	
(Vitamin E).
* Biologisch angebaute Inhaltsstoffe.
International patentiert.
Aufbewahrung: Halten Sie es bei Nichtverwendung mit  
dem	Deckel	verschlossen.	Bewahren	Sie	es	an	einem	kühlen	 
und	trockenen	Ort	zwischen	5+30	°C	auf.	Verwenden	Sie	es	 
vor Ablauf des Mindesthaltbarkeitsdatums. Vor direkter 
Sonneneinstrahlung	schützen.
Achtung: YES OB/YES OB Vanilla und YES OB in Applikatoren  
sind	weder	Verhütungsmittel	noch	ein	Spermizid.
Warnung: Wenn das Sicherheitssiegel einer enthaltenen Tube 
beschädigt oder geöffnet ist, verwenden Sie sie NICHT, sondern 
bringen	Sie	sie	dorthin	zurück,	wo	Sie	sie	erworben	haben.	Bei	
Auftreten	von	Reizungen	oder	Schmerzen	nicht	weiter	verwenden	
und	ärztlichen	Rat	einholen.	YES	OB/YES	OB	Vanilla/YES	OB	in	
Applikatoren	sind	nicht	mit	Kondomen	kompatibel.

Tipp für mehr Freude: Genießen Sie zweifache 
Gleitfähigkeit – tragen Sie eine Schicht WB auf OB auf. So erleben 
Sie ein längeres Liebesspiel in einer neuen Dimension.
Warum biozertifiziert?
Durch	den	Kauf	von	biozertifizierten	Produkten	treffen	Sie	 
nicht	nur	die	beste	Wahl	für	Ihr	eigenes	Wohlbefinden,	sondern	 
Sie	unterstützen	ein	System	zur	Schonung	der	menschlichen	
Gesundheit	sowie	der	Tier-	und	Umwelt.	Biozertifizierte	Produkte	
halten	strenge	Standards	ein	und	eine	Biozertifizierung	gibt	Ihnen	
die Sicherheit, dass unsere Inhaltsstoffe und Produkte nach strengen 
Vorgaben angebaut und verarbeitet wurden. Mit der Überwachung 
der Herstellung, Verarbeitung sowie des Vertriebs werden höchste 
biologische und ökologische Integrität gewährleistet.
Verpackung und Recycling
Wir	bei	YES	verfolgen	das	Ziel,	die	Umweltbelastungen	durch	
unsere	Verpackungen	zu	minimieren.	Bitte	unterstützen	Sie	uns	 
bei diesem Vorhaben. Alle Flaschen bestehen aus MDPE. Polyethylen 
(MDPE)	ist	ein	Kunststoff,	der	am	stärksten	wiederverwertet	wird.	
Alle	Kartons,	Schachteln	und	Beilagen	können	recycelt	werden.
100-%-Garantie: YES-Produkte	bieten	100%	
Zufriedenheitsgarantie.	Bitte	kontaktieren	Sie	uns	per	Telefon	
oder	E-Mail,	sollten	Sie	Fragen	zu	dieser	Garantie	haben.
Biozertifiziert durch:	The	Soil	Association,	Bristol,	UK.
Genehmigt durch: The Vegetarian Society.
In Großbritannien gefertigt für
The YES YES Company Ltd. 
The Timber Barn, Selborne Road, Greatham,  
Liss,	Hampshire,	GU33	6HG,	United	Kingdom.
YES-Logos	sind	eingetragene	Markenzeichen	der	YES	Syzygy	Ltd.
Rufen Sie uns an oder schreiben Sie uns eine E-Mail, wenn Sie 
Anliegen oder Fragen haben.
Kontakt
Gebührenfreie Rufnummer für GB:	0-800-978-8525
Ortstarif GB:	03450	94	11	41
Gebührenfreie Rufnummer für USA/Kanada:	1-888-777-0125
Alle anderen Länder:	+44	1420	538	743
Website: www.yesyesyes.org
E-Mail: hello@yesyesyes.org

Siehe	vollständige	Reihe	auf	der	Rückseite.	

Français
YES WB – Soin lubrifiant intime à base 
aqueuse
YES	WB	est	un	gel	naturel	soyeux,	à	base	aqueuses,	
discret,	qui	lubrifie	et	hydrate	les	tissus	intimes.
Description
• Diminue la sécheresse vaginale.
•	Lubrifiant	hydatant	intime	naturel	à	base	de	plantes.
•	Un	gel	bioadhésif	doux,	transparent,	qui	adhère	aux	
parois	vaginales	pour	lubrifier	et	protéger	les	tissus.

•	Lubrifie	les	tissus	vaginaux	et	péniens.
• Compatible avec les préservatifs masculins en 
caoutchouc	naturel	latex	et	polyisoprène.	

• Adapté au pH vaginal (pH 4).
•	Pureté	garantie	par	son	statut	organique	certifié.
• Sensation réaliste rassurante.
• Exempt de tout irritant cutané connu  

(sans glycérine, sans dérivés de la pétrochimie,  
sans	parabènes).

• Aucun effet secondaire.
•	Certifié	organique	à	96	%	par	la	Siol	Association	(UK).
Conseils d’utilisation: YES WB
YES WB vous aide à faire l’amour en: facilitant la 
pénétration, soulageant la sécheresse vaginale et 
pénienne, augmentant le glissement et la sensation 
agréables,	et	en	favorisant	le	confort	quotidien	des	tissus	
intimes. Peut être utilisé par voie externe et interne, sur 
soi-même et sur le partenaire. Peut  
être utilisé en toute discrétion, avant les rapports.  
À utiliser sans modération, à volonté selon les besoins 
(vérifier	que	la	quantité	est	suffisante).	Ré-appliquer	 
si nécessaire, YES peut être utilisé à volonté et 
fréquemment	en	fonction	des	besoins	propres	 
du corps. 
Ce produit est un gel doux transparent, facile  
à délivrer et à distribuer, et est conçu pour une 
application	avec	les	doigts,	ce	qui	vous	permet	de	
décider	la	quantité	que	vous	souhaitez	déposer	en	 
un endroit donné. Presser simplement le gel sur votre 
main	et	utiliser	le	bout	de	vos	doigts	pour	appliquer	 
la	quantité	souhaitée	sur	les	tissus	vaginaux.	YES	WB	
peut	également	être	utilisé	pour	hydrater	les	lèvres.	
(Applicateur non fourni).
Description: YES WB en applicateurs
•	La	solution	discrète,	simple	et	efficace	pour	apporter	
lubrification	et	hydratation	en	quantité	appropriée	à	
l’endroit approprié.

• YES WB en applicateurs est conçu pour être utilisé 
avant un rapport sexuel ou à tout moment pour 
permettre facilement la distribution de l’humidité dans 
l’ensemble du vagin.

•	Prérempli	pour	usage	unique.
Conseils d’utilisation: YES WB en 
applicateurs
Tenir l’applicateur par l’extrémité la plus large, le secouer 
pour amener le contenu à l’extrémité étroite avant 
l’insertion. Tourner et tirer sur la capsule pour l’enlever. 
Insérer	uniquement	l’extrémité	étroite	de	l’applicateur	
dans	le	vagin.	Pour	ce	faire,	prendre	la	position	qui	vous	
est	la	plus	agréable,	couchée,	debout	ou	assise.	Une	fois	
l’applicateur inséré, appuyer plusieurs fois sur l’extrémité 
large pour assurer la sortie de l’ensemble du produit. 
Maintenir la pression sur l’applicateur en le retirant et 
jeter l’ensemble. Tous les matériaux utilisés pour la 
capsule	et	l’applicateur	sont	recyclables.	Veuillez	les	
recycler dans la mesure du possible.
Dosage:
• Pour augmenter le plaisir et la commodité pendant 
l’amour:	un	applicateur	de	5	ml	est	typiquement	

	 suffisant,	mais	il	est	possible	d’en	utiliser	davantage	 
si nécessaire.

• Pour soulager les désagréments: un applicateur de  
5	ml,	utilisé	tous	les	2	à	3	jours,	est	typiquement	
suffisant	pour	préserver	le	confort.

Contient
Eau, Aloe vera*, extrait de lin*, gomme de guar*,  
gomme de caroube*, gomme xanthane, schlorure  
de	sodium,	sorbate	de	potassium,	acide	citrique,	
benzoate	de	sodium.
*	Ingrédient	issus	de	l’agriculture	biologique.
Protégé par des brevets internationaux.

Conservation: Remettre le capuchon en cas de 
non-utilisation. Conserver dans un endroit sec à  
une	température	comprise	entre	5+30	ºC.	Utiliser	 
avant	la	date	de	péremption.	Protéger	de	la	lumière	
solaire directe.
Attention: YES WB n’est ni un spermicide ni un 
contraceptif.
Mise en garde: NE PAS utiliser si l’obturation d’un tube 
dans la boîte est endommagée ou ouverte, rapporter au 
point de vente. Arrêter l’utilisation en cas d’irritation ou 
d’inconfort et consulter un médecin. Incompatible avec 
les préservatifs masculins en polyuréthane.
YES OB et YES OB Vanille – lubrifiants 
intimes à base d’huiles végétales
YES	OB	est	un	lubrifiant	naturel	sensuel	à	base	de	
plantes dont les huiles et beurres riches nourrissent et 
conditionnent	la	peau,	apportant	une	lubrification	et	un	
confort durables.
Description
• Diminue la sécheresse vaginale.
•	Lubrifiant	intime	naturel	à	base	de	plantes.
•	Pour	une	lubrification	et	un	glissement	durable.
•	Double	fonction:	lubrification	remarquable	et	massage	

corporel.
• Procure une sensation intense et soyeuse.
•	L’alternative	naturelle	à	base	de	plantes	aux	lubrifiants	

silicone.
• Pas d’effets secondaires connus.
• Compatible avec les accessoires sexuels en  

silicone mais pas avec ceux en latex.
• Huiles et beurres végétaux nourrissant la peau, rinçage 

inutile.
•	Peut	être	appliqué	à	volonté	et	généreusement,	 

en fonction des besoins corporels.
•	Certifié	99,8	%	organique	par	la	Soil	Association	(UK).
Conseils d’utilisation: YES OB et YES OB 
Vanille 
YES OB vous aide pendant l’acte sexuel en permettant 
la pénétration, en augmentant le glissement et la 
sensation agréables
C’est	une	crème	riche,	nourrissante	qui	se	liquéfie	 
sur	la	peau	en	une	huile	douce,	elle	est	facile	à	appliquer	
et à distribuer et elle est conçue pour l’application avec 
les	doigts	qui	vous	permet	de	décider	combien	et	où	
vous	souhaitez	en	mettre.	Presser	simplement	la	crème	
sur votre main, la chauffer en la frottant entre vos doigts 
pour assurer une consistance douce et soyeuse, et 
utiliser	le	bout	de	vos	doigts	pour	appliquer	la	quantité	
voulue	là	où	vous	le	souhaitez	(Applicateur	non	fourni).	
YES OB et YES OB Vanille conviennent également 
parfaitement pour le massage.
Mise en garde: YES OB peut parfois présenter une 
texture	légèrement	granuleuse	à	laquelle	il	est	facile	de	
remédier. Chauffer simplement le tube renversé dans 
une tasse d’eau chaude, il est ainsi complétement 
liquéfié,	agiter	pour	mélanger,	puis	placer	au	frigidaire	
pour un refroidissement rapide. Cela restaurera la 
douceur parfaite de la texture du YES OB.
C’est le résultat de l’utilisation exclusive d’ingrédients 
naturels	qui	sont	sensibles	à	la	température.	Le	produit	
peut	être	utilisé	sans	aucun	risque.
Conseils d’utilisation: YES OB en 
applicateurs
Tenir l’applicateur à l’extrémité la plus large, le secouer 
pour amener le contenu à l’extrémité étroite avant 
l’insertion. Tourner et tirer sur la capsule pour l’enlever. 
Insérer	uniquement	l’extrémité	étroite	de	l’applicateur	
dans	le	vagin.	Pour	ce	faire,	prendre	la	position	qui	vous	
est	la	plus	agréable,	couchée,	assise	ou	debout.	Une	fois	
l’applicateur inséré, appuyer plusieurs fois sur l’extrémité 
large pour assurer la sortie de l’ensemble. 
du produit. Maintenir la pression sur l’applicateur en le 
retirant et jeter l’ensemble. La capsule et l’applicateur 
sont	en	matériaux	recyclables,	veuillez	les	recycler	dans	
la mesure du possible.
Dosage:
• Pour augmenter le plaisir et la commodité pendant 
l’amour:	un	applicateur	de	5	ml	est	typiquement	
suffisant,	mais	il	est	possible	d’en	utiliser	davantage	 
si nécessaire.

• Pour soulager les désagréments: un applicateur  
de	5	ml,	utilisé	tous	les	2	à	3	jours,	est	typiquement	
suffisant	pour	préserver	le	confort.

Description: YES OB en applicateurs
•	Permet	une	application	discrète	et	hygiénique	 
de	la	quantité	appropriée	de	lubrifiant	à	 
l’endroit approprié.

• Conçu pour être utilisé avant un rapport sexuel  
ou pour soulager un désagrément à tout moment.

•	Prérempli	pour	usage	unique.
Contient
YES OB: huile de tournesol*, beurre de karité*, huile 
d’amande douce*, cire d’abeille*, beurre de cacao*, 
tocophérol (vitamine E)..
YES OB avec vanille:	mêmes	ingrédients	qu’avant,	avec	
extrait de vanille*.
YES OB en applicateurs: huile de tournesol, huile de 
coco*, huile de jojoba*, huile végétale hydrogénée,  
huile de pépins de raisin*, tocophérol (vitamine E).
*	Ingrédient	issu	de	l’agriculture	biologique.
Protégé par des brevets internationaux.
Conservation: Remettre le capuchon en cas de 
non-utilisation. Conserver dans un endroit sec à une 
température	comprise	entre	5+30	ºC.	Utiliser	avant	la	
date	de	péremption.	Protéger	de	la	lumière	solaire	
directe.
Attention: YES OB/YES OB Vanille et YES OB en 
applicateurs ne sont ni un contraceptif ni un spermicide.
Mise en garde: NE PAS utiliser si l’obturation d’un tube 
dans la boîte est endommagée ou ouverte, rapporter au 
point de vente. Arrêter l’utilisation en cas d’irritation ou 
d’inconfort et consulter un médecin. YES OB/YES OB 
Vanille/YES OB en applicateurs ne sont pas  compatibles 
avec les préservatifs.

Astuce plaisir: essayer l’effet double glissement 
–	appliquer	une	couche	de	WB	sur	l’OB	pour	un	plaisir	
durable et inédit en faisant l’amour.
Pourquoi certifié biologique?
Lorsque	vous	achetez	un	produit	certifié	biologique,	non	
seulement vous faites le meilleur choix pour votre santé, 
votre	achat	aide	également	un	système	qui	respecte	la	
santé humaine, les animaux, la vie sauvage et 
l’environnement.	Les	produits	certifiés	biologiques	
correspondent	à	des	normes	strictes	et	la	certification	
biologique	est	votre	garantie	que	nos	ingrédients	et	
produits ont été cultivés et traités conformément à  
des procédures strictes. La production, le traitement,  
la distribution et les ventes sont contrôlés pour 
préserver	l’intégrité	biologique	et	écologique	la	 
plus élevée.
Nos emballages et le recyclage
L’objectif de YES est deminimiser les impacts 
environnementaux de tous nos emballages. Alors s’il 
vous	plait,	aidez-nous	à	atteindre	cet	objectif.	Tous	nos	
flacons	sont	en	PEDM.	Le	polyéthylène(PEMD)	est	le	
plastique	le	plus	souvent	accepté	par	les	centres	de	
recyclage. Les étuis, les boîtes et les notices peuvent  
aussi tous être recyclés. 
Garantis 100%: les	produits	YES	sont	garantis	100%	 
de	satisfaction.	Veuillez	nous	contacter	par	téléphone	 
ou	courriel	si	vous	avez	des	inquiétudes	ou	des	
questions	sur	cette	garantie.
Certifié biologique par: The	Soil	Association,	Bristol,	UK.	
Approuvé par: The Vegetarian Society.
Fabriqué en Grande Bretagne pour
The YES YES Company Ltd. 
The Timber Barn, Selborne Road, Greatham,  
Liss,	Hampshire,	GU33	6HG,	United	Kingdom.
Les	logos	YES	sont	des	marques	commerciales	déposées	
de	YES	Syzygy	Ltd.
Veuillez	nous	contacter	par	téléphone	ou	par	courriel	si	
vous	avez	des	inquiétudes	ou	des	questions.
Contactez nous
RU numéro vert:	0-800-978-8525
RU communication locale:	03450	94	11	41
USA/Canada numéro vert: 1-888-777-0125
Autres pays:	+44	(0)1420	538	743
Tél:	+44	8456	44	88	13
Site Web: www.yesyesyes.org
Courriel: hello@yesyesyes.org

Voir	notre	gamme	complète	au	verso.
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Español 
YES WB – lubricante personal basado  
en agua
YES WB es un suave gel lubricante personal basado en 
agua,	discreto	y	natural	que	hidrata	y	lubrica	los	tejidos	
más íntimos. 
Descripción
•	Alivia	la	sequedad	vaginal.
• Lubricante hidratante íntimo a base de plantas 

naturales.
•	Un	gel	bio-adhesivo	suave	y	ligero	que	se	adhiere	 

a las paredes de la vagina para lubricar y proteger  
los tejidos.

• Hidrata los tejidos de la vagina y el pene.
• Compatible con los preservativos de látex y 

poliisopreno.
•	pH	equilibrado	para	que	sea	compatible	con	el	 

área vaginal.
•	Pureza	garantizada	a	través	de	su	certificado	orgánico
• Sensación calmante real.
• Libre de todos los irritantes conocidos (sin glicerina, 
sin	petroquímicos,	sin	parabenos).

• No se conocen efectos secundarios.
•	Certificado	como	orgánico	en	un	96%	por	 
The	Soil	Association	(UK).

Indicaciones de uso: YES WB
YES WB facilita las relaciones sexuales: haciendo posible 
la	penetración,	aliviando	la	sequedad	de	la	vagina	y	el	
pene,	aumentando	el	deslizamiento	y	la	sensación	de	
placer, y favoreciendo la comodidad diaria de los tejidos 
íntimos. Puede aplicarse tanto de forma externa como 
interna, a uno mismo o a la pareja. Para un uso  
discreto, puede aplicarse antes de la relación. Aplicar 
generosamente	(asegúrese	de	que	usa	una	cantidad	
suficiente).	Vuelva	a	aplicarlo	tanto	como	desee,	ya	que	
YES puede emplearse libremente y con frecuencia  
según las propias necesidades corporales. 
Este producto es un gel suave y ligero de dispensación  
y distribución fácil diseñado para la aplicación con el 
dedo,	lo	que	le	permite	decidir	la	cantidad	y	lugar	como	
desee.	Solo	tiene	que	echarse	el	suave	gel	en	la	mano	y	
aplicar la cantidad deseada con la yema de los dedos en 
los tejidos vaginales. YES WB puede usarse igualmente 
para hidratar los labios vaginales. (Aplicador no incluido.)
Descripción: YES WB en aplicador
• Permite una higiénica y discreta aplicación de la 

cantidad precisa en el lugar adecuado.
• YES WB en aplicador se ha diseñado para su 
utilización	antes	de	la	relación	sexual	o	para	aliviar	
molestias	en	cualquier	momento.

• Precargado para un solo uso.
Indicaciones de uso: YES WB en aplicador
Sujete el aplicador por la parte ancha y sacúdalo hasta 
que	el	contenido	descienda	hasta	la	parte	estrecha	antes	
de introducirlo. Gire el tapón para retirarlo. Para 
aplicarlo,	introduzca	la	parte	estrecha	del	aplicador	solo	
en la vagina. Puede tumbarse, estar de pie o sentarse 
para	hacerlo	de	la	forma	más	cómoda.	Una	vez	 
dentro, presione por la parte ancha varias veces para 
asegurarse	de	que	ha	salido	el	contenido.	Una	vez	
vaciado el aplicador, continúe presionando el aplicador 
mientras lo extrae y deshágase de él. El aplicador y el 
tapón están fabricados con materiales reciclables, 
recíclelo donde corresponda.
Dosificación: 
• Para aumentar el placer y facilitar las relaciones: 
normalmente,	una	aplicación	de	5	ml	es	suficiente,	
pero	se	puede	utilizar	más	cantidad	si	es	necesario.

• Para aliviar molestias: normalmente, una aplicación  
de	5	ml	cada	2-3	días	es	suficiente	para	mantener	 
la comodidad.

Ingredientes
Agua, aloe vera*, extracto de lino*, goma guar*, goma 
garrofín*, goma xantana*, cloruro de sodio, sorbato  
de	potasio,	ácido	cítrico,	benzoato	de	sodio.
* Ingredientes de producción orgánica.
Patentado internacionalmente.

Almacenamiento: Poner la tapa cuando no se esté 
usando. Almacenar en un lugar fresco y seco entre  
5+30	ºC.	Utilizar	antes	de	la	fecha	de	caducidad.	
Mantener	alejado	de	la	luz	solar	directa.
Cuidado: YES WB no es un espermicida ni 
Anticonceptivo.
Atención:	Si	el	sellamiento	de	cualquier	tubo	está	
dañado	o	abierto,	NO	LO	UTILICE,	devuélvalo	al	lugar	
donde fue comprado. Si aparece irritación o 
incomodidad interrumpa la aplicación y acuda al médico. 
NO compatible con los preservatives de poliuretano.
YES OB y YES OB Vainilla – lubricante 
natural basado en aceites
YES OB es un lujoso lubricante natural basado en 
aceites vegetales cuyos ricos aceites y mantecas nutren y 
acondicionan la piel, aportado una prolongada 
lubricación y confort.
Descripción
•	Alivia	la	sequedad	vaginal.
• Lubricante íntimo a base de plantas naturales.
• Para una lubricación duradera y confortable.
• Doble función: buena lubricación y masaje corporal.
• Con un sensual tacto aterciopelado.
• La alternativa a base de plantas a los lubricantes 

siliconados.
• No se conocen efectos secundarios.
• No tiene efecto espermicida ni es un anticonceptivo.
•	Se	puede	utilizar	con	juguetes	de	silicona,	pero	no	es	

compatible con el látex.
• Las mantecas y los aceites vegetales acondicionan  

la piel, no necesita ser enjuagado.
• Se puede aplicar generosa y libremente, según sea 

necesario.
•	Certificado	como	orgánico	en	un	99,8	%	por	 
The	Soil	Association	(UK).

Indicaciones de uso: YES OB y YES OB 
Vainilla 
YES OB facilita las relaciones sexuales haciendo posible 
la	penetración,	aliviando	la	sequedad	de	la	vagina	y	 
el	pene,	aumentando	el	deslizamiento	y	la	sensación	 
de placer.
Es	una	crema	rica	y	nutritiva	que	se	convierte	en	un	
aceite suave al contacto con la piel; de dispensación y 
distribución fácil, está diseñado para la aplicación con el 
dedo,	lo	que	le	permite	decidir	la	cantidad	y	lugar	como	
desee.	Solo	tiene	que	echarse	el	suave	gel	en	 
la mano, calentarlo frotándolo entre los dedos para 
asegurar un suave tacto aterciopelado y aplicar la 
cantidad deseada con la yema de los dedos donde 
quiera.	(Aplicador	no	incluido.)	YES	OB	y	YES	OB	Vainilla	
son perfectos también para masaje.
Nota de conservación: YES OB puede presentar 
ocasionalmente	una	textura	ligeramente	granulada	que	
se	elimina	con	facilidad.	Solo	tiene	que	calentar	el	tubo	
boca	arriba	en	una	taza	de	agua	caliente	para	que	se	
vuelva	totalmente	líquido.	Agítelo	para	mezclarlo	y	
póngalo	en	el	frigorífico	para	enfriarlo	rápidamente,	 
lo	que	devolverá	la	suavidad	perfecta	a	la	textura	de	 
YES OB.
Esto es posible gracias al uso exclusivo de ingredientes 
naturales sensibles a la temperatura. El uso de este 
producto es completamente seguro.
Descripción: YES OB en aplicadores
• Permite una higiénica y discreta aplicación de  

la cantidad precisa en el lugar adecuado.
•	Diseñado	para	su	utilización	antes	de	la	relación	 
sexual	o	para	aliviar	molestias	en	cualquier	momento.

• Precargado para un solo uso.
Indicaciones de uso: YES OB en aplicador
Sujete el aplicador por la parte ancha y sacúdalo hasta 
que	el	contenido	descienda	hasta	la	parte	estrecha	antes	
de introducirlo. Gire el tapón para retirarlo. Para 
aplicarlo,	introduzca	la	parte	estrecha	del	aplicador	 
solo en la vagina. Puede tumbarse, estar de pie o 
sentarse para hacerlo de la forma más cómoda. 
Una	vez	dentro,	presione	por	la	parte	ancha	varias	veces	
para	asegurarse	de	que	ha	salido	el	contenido.	Una	vez	
vaciado el aplicador, continúe presionando el aplicador 
mientras lo extrae y deshágase de él. El aplicador y el 
tapón están fabricados con materiales reciclables, 
recíclelo donde corresponda.

Dosificación: 
• Para aumentar el placer y facilitar las relaciones: 
normalmente,	una	aplicación	de	5	ml	es	suficiente,	
pero	se	puede	utilizar	más	cantidad	si	es	necesario

• Para aliviar molestias: normalmente, una aplicación de 
5	ml	cada	2-3	días	es	suficiente	para	mantener	 
la comodidad.

Ingredientes
YES OB: aceite de semilla de girasol*, manteca de 
karité*, aceite de almendras dulces*, cera de abejas*, 
manteca de cacao*, tocoferol (vitamina E).
YES OB con vainilla:	mismos	ingredientes	que	antes,	con	
extracto de vainilla*.
YES OB en aplicadores: aceite de semillas de girasol*, 
aceite de coco*, aceite de semillas jojoba*, aceite  
vegetal hidrogenado, aceite de semilla uva*, tocoferol 
(vitamina E).
* Ingredientes de producción orgánica.
Patentado internacionalmente.
Almacenamiento: Poner la tapa cuando no se esté 
usando. Almacenar en un lugar fresco y seco entre  
5+30	ºC.	Utilizar	antes	de	la	fecha	de	caducidad.	
Mantener	alejado	de	la	luz	solar	directa.
Cuidado: YES OB/YES OB Vanilla y YES OB en 
aplicadores no son ni anticonceptivos ni espermicidas.
Atención: Si	el	sellamiento	de	cualquier	tubo	está	
dañado	o	abierto,	NO	LO	UTILICE,	devuélvalo	al	 
lugar donde fue comprado. Si aparece irritación o 
incomodidad interrumpa la aplicación y acuda al  
médico. YES OB/YES OB Vanilla/YES OB en  
aplicadores no son compatibles con preservativos.

Para más placer: Sienta el efecto Double Glide. 
Aplique	una	capa	de	WB	sobre	la	de	OB	para	una	nueva	
dimensión prolongada en las relaciones sexuales.
¿Por qué el certificado orgánico?
Cuando	compra	algún	producto	con	certificado	
orgánico, no solo toma la mejor decisión para su propio 
bienestar,	sino	que	su	compra	favorece	también	un	
sistema respetuoso con la salud humana, los animales,  
la vida salvaje y el medio ambiente. Los productos 
orgánicos	certificados	cumplen	con	normas	estrictas	 
y	la	certificación	orgánica	es	la	garantía	de	que	 
nuestros ingredientes y productos han sido cultivados y 
procesados siguiendo procedimientos exhaustivos. La 
fabricación, el procesado, la distribución y la venta se 
someten a un seguimiento para mantener la mejor 
integridad orgánica y ecológica.
Envase y reciclaje
El	propósito	de	YES	es	minimizar	el	impacto	
medioambiental de todos nuestros envases, ayúdenos  
a conseguir este propósito. Todas nuestras botellas están 
fabricadas en MDPE. El polietileno de densidad media es 
el tipo de plástico más aceptado en los centros de 
reciclaje. Los envases, las cajas y los folletos son 
reciclables.
100% Garantizado: Los	productos	YES	son	100%	de	
satisfacción	garantizada.	Contacte	con	nosotros	por	
teléfono o e-mail en caso de tener alguna duda o 
pregunta sobre esta garantía.
Certificado Orgánico por: The Soil Association, Bristol, 
UK.
Aprobado por: The Vegetarian Society.
Fabricado en Gran Bretaña para
The YES YES Company Ltd. 
The Timber Barn, Selborne Road, Greatham,  
Liss,	Hampshire,	GU33	6HG,	United	Kingdom.
Los logos de YES son una marca registrada de  
YES	Syzygy	Ltd.
Por favor, contacte con nosotros por teléfono o correo 
electrónico si tiene alguna duda o pregunta.
Contacto:
R. U. gratuito: 0-800-978-8525
R. U. tarifa local: 03450	94	11	41
EE. UU./Canadá gratuito: 1-888-777-0125
Otros países:	+44	(0)1420	538	743
Página web: www.yesyesyes.com
Correo electrónico: hello@yesyesyes.org

Dansk/Norsk/Svenska
YES WB – en vandbaseret/vannbasert/vattenbaserad 
personlig
glidecreme/glidemiddel
YES WB er en vandbaseret/vannbasert/vattenbaserad, diskret, naturlig, 
silkeblød/silkemyk/sammetslen gel, der smører og fugter/fukter intime 
væv/vev/vävnader.
Beskrivelse
• Afhjælper/Lindrer tørhed/tørrhet i skeden/skjeden/slidan.
• Naturlig, plantebaseret/växtbaserad, hydrerende intimglidecreme/

glidemiddel.
• En blød/myk/mjuk, klar bio-klæbende/bioklebende gel, der klæber/

fester seg til skedens/skjedens vægge/vegger/ väggar og smører og 
beskytter vævene/vevene/vävnaderna.

• Fugter/Fukter tør/tørr/torr skede/skjede/ slida og penis.
•	Kompatibel	med	naturgummilatex-	og	polyisoprenkondomer.
• pH-afbalanceret/pH-balansert med skeden/skjeden/slidan (pH 4).
•	Garanteret	renhed/renhet	gennem/ved	den	certificerede/sertifisert	

økologiske status
• Føles ikke kunstig.
•	Uden/Uten	alle	kendte/kjente	hudirritamenter/hudirritanter	 

(glycerin, petroleum og parabener).
• Ingen kendte/kjente bivirkninger.
•	96	%	økologisk	som	certificeret/sertifisert	af	The	Soil	Association	
(UK).

Brugsanvisninger: YES WB
YES WB gør samleje/samleie nemmere/lettere ved at muliggøre/
muligjøre penetration/penetrering, lindre tørhed/tørrhet i skeden/
skjeden og på penis, øge/øke sexnydelsen/sexnytelsen og følsomheden/
følsomheten/känsligheten og give/gi daglig komfort for intime væv/vev/ 
vävnader.	Kan	anvendes	udvendigt/utvendig	og	indvendigt/innvendig	på	
begge parter.
Kan	for	diskret	brug/bruk	påsmøres	inden/før	samleje/samleie.	Brug/
Bruk i rigelige/sjenerøse mængder/mengder efter behov (sørg for/se  
till at bruge/bruke nok). Påsmør mere hvis nødvendigt, idet YES kan 
bruges i rigelige/rikelige mængder/mengder og hyppigt/ofte/ofta i 
forhold til kroppens behov.
Dette produkt er en blød/myk/mjuk, klar gel, der er nem/lett at sprøjte/
klemme ud/ut og distribuere/fordele, og som er designet til påsmøring 
med	fingrene,	hvilket	giver/gir	dig/deg	mulighed	for	at	beslutte/
bestemme, hvor meget og hvor du vil smøre på. Du skal blot klemme/
klemmer bare gelen ud/ut i hånden og bruge/bruker/använda en 
fingerspids/fingertupp	til	at	smøre	den	ønskede	mængde	på	skedens/
skjedens/slidans væv/vev/vävnader. YES WB kan også bruges til at/å 
fugte/fukte kønslæberne/kjønnsleppene/blygdläpparna. (Applikator 
medfølger/ingår ikke.)
Beskrivelse: YES WB i applikatorer
• En diskret og nem/lett måde/måte/sätt til at smøre og fugte/fukte i 

rette/riktig mængde/mengde på rette sted.
• YES WB i applikatorer er designet til brug/bruk før samleje/samleie 

eller til nem/lett tilføring af fugt/fukt til skeden/skjeden/slidan når  
som helst.

• Fyldt/Fylt på forhånd til engangsbrug..
Brugsanvisninger: YES WB i applikatorer
Hold i den brede ende af applikatoren, og ryst/rist/skaka indholdet/
innholdet ned i den smalle/smale ende inden/før indsættelse/innføring.
Fjern/ta av hætten/korken ved at dreje/vri/skruva den og tage/ta den 
af/av. Indsæt/Før inn kun/bara den smalle/smale ende/enden af 
applikatoren i skeden/skjeden/slidan ved påsmøring. Du kan ligge ned, 
sidde/sitte eller stå, når du indsætter/fører inn applikatoren – vælg/velg 
den stilling, der er mest behagelig. Når applikatoren er indsat/ført inn, 
skal	du	klemme	om/sammen	den	brede	ende	flere	gange	for	at	udløse/
få ut indholdet/innholdet.
Når produktet er klemt ud/ut af applikatoren, skal du fortsætte med  
at klemme om/sammen applikatoren, samtidigt med at du trækker/drar 
den	ud/ut.	Smid/Kast/kassera	applikatoren	ud.	Både	hætten/korken	 
og applikatoren er fremstillet af genanvendelige/resirkulerbare/
återvinningsbart materialer, så du skal om muligt bringe dem til 
genbrugsstationen/resirkulere dem/återvinningsstation.
Dosering:
• Til bedring af sexnydelsen ved samleje/samleie: En applikator på  

5 ml er typisk nok, men du kan bruge/bruke mere efter/ved behov.
• Til lindring af ubehag: En applikator på 5 ml brugt/brukt hver  

2.-3. dag er typisk nok til at opretholde/opprettholde komfort.
Ingredienser 
Vand/Vann, Aloe vera*, hørekstrakt*/linekstrakt*, guargummi*, 
johannesbrødgummi*, xanthangummi, natriumklorid, kaliumsorbat, 
citronsyre,	natriumbenzoat.
* Økologiske ingredienser.
Internationalt patenteret/Internasjonalt patentert.

Opbevaring/Förvaring: Opbevaring/Förvaring: Sæt/Sett hætten/korken 
på, når tuben ikke er i brug/bruk. Opbevares/Förvaras koldt/svalt og 
tørt mellem 5+30 ºC. Bruges inden/innen/innan udløbsdatoen/
utløpsdatoen/sista förbrukningsdatum. Holdes væk/beskyttet fra  
direkte sollys. 
Forsigtigt: YES WB er ikke sæddræbende/sæddrepende/
spermiedödande eller svangerskabsforebyggende/et 
pervensjonsmiddel/ett preventivmedel.
Advarsel/Varning: Hvis/Om forseglingen på tuben er beskadiget/skadet 
eller	åbnet/åpnet,	MÅ	DU	IKKE	bruge/bruke	den.	Returner	den	til	
forhandleren/inköpsstället. Hvis der opstår irritation/irritasjon eller 
ubehag, skal du stoppe brugen/bruken og søge/kontakte lægehjælp/
legen	din.	IKKE	kompatibel	med	polyuretankondomer.
YES OB og YES OB med vanilje – planteoliebaserede 
personlige glidecremer/glidemidler
YES OB er en lækker/luksuriøs, planteoliebaseret, naturlig glidecreme/
glidemiddel, der er rig/rik på olier/oljer og fedt/fett, og som tilfører 
huden næring og plejer/pleier den, så der opnås/oppnås langvarig 
smørelse og komfort.
Beskrivelse
• Afhjælper/Lindrer tørhed i skeden/skjeden/slidan.
• Naturlig, plantebaseret intimglidecreme/glidemiddel.
• Til langvarig smøring og friktion/friksjon.
• Dobbeltfunktion: fremragende/ytterst effektiv som glidecreme/

glidemiddel og til kropsmassage/kroppsmassasje.
•	Føles	fløjlsblød/fløyelsmyk/sammetslen.
• Det naturlige, plantebaserede alternativ til glidecremer/glidemidler 

med silikone.
• Ingen kendte/kjente bivirkninger.
• Må gerne bruges sammen med silikonelegetøj/silikonleketøy/

silikonleksaker, men er ikke kompatibel med latex.
• Planteolier og fedt/fett blødgør/mykgjør huden og behøves ikke at 

vaskes af.
•	Kan	anvendes	i	rigelige/rikelige	mængder/mengder	og	hyppigt	i	

forhold til kroppens behov.
•	99,8	%	økologisk	som	certificeret/sertifisert	af	The	Soil	Association	
(UK).

Brugsanvisninger: YES OB og YES OB med vanilje 
YES OB gør samleje/samleie nemmere/lettere ved at muliggøre 
penetration/penetrering og øge/øke sexnydelsen og følsomheden. Det 
er en fed/fet, nærende/næringsrik creme/krem, der smelter til en blød/
myk/mjuk olie/olje på huden. Den er nem/lett at sprøjte/klemme ud og 
distribuere/fordele,	og	er	designet	til	påsmøring	med	fingrene,	hvilket	
giver/gir dig/deg mulighed for at beslutte/bestemme, hvor meget og 
hvor du vil smøre på. Du skal blot/bara klemme/klemmer bare cremen/
kremen ud/ut i hånden, varme den ved at gnide/gni den mellem 
fingrene,	så	den	får	en	fløjlsblød/fløyelsmyk/sammetslen	kvalitet,	og	
bruge	en	fingerspids/fingertupp	til	at	smøre	den	ønskede	mængde/
mengde, hvor du vil. (Applikator medfølger/ingår ikke.) YES OB og YES 
OB med vanilje er også velegnede/perfekta til massage/kroppsmassasje.
Bemærk/Merk! YES OB kan til tider have/ha en let kornet/kornete/
korning konsistens, der nemt/lett kan afhjælpes/ordnes. Du skal blot/
bare varme tuben med bunden/bunnen/botten op ad/opp/uppåt i et 
krus/kopp med varmt vand/vann, så cremen/kremen bliver helt 
flydende/flytende,	og	så	ryste/riste/skaka	den,	til	den	er	godt	blandet.	
Sæt/Sett derefter/deretter tuben i køleskabet/kjøleskapet/kylskåpet til 
hurtig/snabb afkøling/avkjøling. Dermed genoprettes/gjenopprettes den 
perfekte, glatte konsistens ved YES OB.
Dette sker/skjer, fordi produktet kun/bara indeholder naturlige 
ingredienser, der er temperaturfølsomme/temperaturkänsliga. 
Produktet er fuldkommen/helt sikkert at bruge/bruke.
Beskrivelse: YES OB i applikatorer
• Giver/Gir diskret og hygiejnisk/hygienisk smørelse/smøring i rette 

mængde på rette sted.
• Designet til brug/bruk inden/før samleje/samleie eller til lindring  

af ubehag når som helst.
• Fyldt på forhånd til engangsbrug/engangsbruk.
Brugsanvisninger: YES OB i applikatorer
Hold i den brede ende af applikatoren, og ryst/rist/skaka indholdet/
innholdet ned i den smalle/smale ende inden/før indsættelse/innføring. 
Fjern/ta av hætten/korken ved at dreje/vri/skruva den og tage/ta  
den af/av.
Indsæt/Før inn kun/bara den smalle/smale ende/enden af applikatoren  
i skeden/skjeden/slidan ved påsmøring. Du kan ligge ned, sidde/sitte 
eller stå, når du indsætter/fører inn applikatoren – vælg/velg den stilling, 
der er mest behagelig. Når applikatoren er indsat/ført inn, skal du 
klemme	om/sammen	den	brede	ende	flere	gange	for	at	udløse/få	ut	
indholdet/innholdet.
Når produktet er klemt ud/ut af applikatoren, skal du fortsætte med  
at klemme om/sammen applikatoren, samtidigt med at du trækker/drar 
den	ud/ut.	Smid/Kast/kassera	applikatoren	ud.	Både	hætten/korken	 
og applikatoren er fremstillet af genanvendelige/resirkulerbare/
återvinningsbart materialer, så du skal om muligt bringe dem til 
genbrugsstationen/ resirkulere dem/återvinningsstation.

Dosering:
• Til bedring af sexnydelsen/sexnytelsen ved samleje/samleie:  

En applikator på 5 ml er typisk nok, men du kan bruge/bruke  
mere efter/ved behov.   
er typisk nok, men du kan bruge mere efter behov. 

• Til lindring af ubehag: En applikator på 5 ml brugt/brukt hver  
2.-3. dag er typisk nok til at opretholde komfort.

Ingredienser 
YES OB: Solsikkeolie/solrosolja*, sheasmør*, mandelolie*, bivoks*, 
kakaosmør*, Tokoferol (E-vitamin)
YES OB med vanilje: Ingredienser som førnævnt/nevnt over foruden/
pluss/plus vaniljeekstrakt*.
YES OB i applikatorer: Solsikkeolie/solrosolja*, kokosolie*,
jojobaolie*, hærdet vegetabilsk olie, vindruekerneolie*/
druekjerneolje*, Tokoferol (E-vitamin).
* Økologiske ingredienser.
Internationalt patenteret.
Opbevaring/Förvaring: Sæt/Sett hætten/korken på, når tuben ikke er i 
brug/bruk. Opbevares/Oppbevares/Förvaras koldt/svalt og tørt mellem 
5+30 ºC. Bruges inden/før/innan udløbsdatoen/utløpsdatoen/sista 
förbrukningsdatum. Holdes væk/beskyttet fra direkte sollys.
Forsigtigt: YES OB, YES OB Vanilla og YES OB i applikatorer er hverken 
svangerskabsforebyggende/prevensjonsmiddel/ett preventivmedel eller 
sæddræbende/sæddrepende/spermiedödande.
Advarsel/Varning: HHvis/Om forseglingen på tuben er beskadiget/
skadet	eller	åbnet/åpnet,	MÅ	DU	IKKE	bruge/bruke	den.	Returner	den	
til forhandleren/inköpsstället. Hvis der opstår/oppstår irritation/irritasjon 
eller ubehag, skal du stoppe brugen/bruken og søge/kontakte 
lægehjælp/lege. YES OB, YES OB Vanilla og YES OB i applikatorer er  
ikke kompatibel med kondomer.

Tip! Prøv dobbeltfriktionseffekten/dobbelfriksjonseffekten  
– påsmør et lag WB oven/over på OB for en langvarig, ny dimension/
dimensjon i samlejet/samleiet.
Hvorfor økologisk certificeret/sertifisert?
Når	du	køber/kjøper	noget/noe,	der	er	økologisk	certificeret/sertifisert,	
foretager/gjør/gör du ikke kun det bedste/beste valg for dig/deg selv, 
men med dit køb/kjøp støtter du også et system, der respekterer 
menneskers sundhed/helse/hälsa, dyr/djur, naturen og miljøet. Produkter, 
der	er	økologisk	certificeret/sertifisert,	opfylder/oppfyller	strenge	
standarder,	og	økologisk	certificering/sertifisering	er	din	garanti	for,	at	
vores/våre ingredienser og produkter er dyrket/odlade og forarbejdet/
foredlet/bearbetade i henhold til/enligt strenge procedurer/prosedyrer. 
Produktion, forarbejdning/foredling/bearbetning, distribution og salg 
overvåges/overvåkes/övervakas for at opretholde den bedste 
økologiske og miljømæssige integritet.
Emballage/Emballasje og genanvendelse/resirkulering/
återvinning
Her hos YES er det vores/vårt mål at minimere de miljømæssige 
konsekvenser af al/all vores/vår emballage/emballasje. Så vi vil sætte/
sette pris på/uppskattar, hvis/om du vil hjælpe/hjelpe os/oss med at  
nå	dette	mål.	Alle	vores/våre	flasker	er	af	MDPE.	Polyetylen	(MDPE)	 
er den mest accepterede/aksepterte plast på genbrugsstationer/
gjenvinningsstasjoner.	Kartoner,	æsker/esker	og	emballageindsatser	 
kan alle genanvendes/resirkuleres/återvinnas.
100% garanti: YES-produkter	garanterer	100%	tilfredshed/fornøyd/
nöjdhet.	Kontakt	os/oss	pr.	telefon	eller	e-mail,	hvis/om	du	har	
problemer eller spørgsmål/spørsmål/frågor til/om denne garanti.
Økologisk certificeret/sertifisert af:	The	Soil	Association,	Bristol,	UK.
Godkendt af: The Vegetarian Society.
Produceret i Storbritannien for
The YES YES Company Ltd. 
The Timber Barn, Selborne Road, Greatham,  
Liss,	Hampshire,	GU33	6HG,	United	Kingdom.
YES-logoerne er registrerede varemærker tilhørende
YES	Syzygy	Ltd.
Kontakt	os	via	telefon	eller	e-mail,	hvis	du	har	nogen	bekymringer/
problem eller spørgsmål/frågor.
Kontakt os
Gratis telefonnummer i Storbritannien:	0-800-978-8525
Lokalt telefonnummer i Storbritannien: 03450	94	11	41
Gratis telefonnummer i USA/Canada:	1-888-777-0125
Alle andre lande:	+44	(0)1420	538	743
Websted: www.yesyesyes.org
E-mail: hello@yesyesyes.org

YES OB VANILLA
Is a luxurious plant-oil based 
natural lubricant and massage oil 
delicately infused with organic 
Madagascan Vanilla, whose rich 
oils and butters nourish and 
condition skin, giving lasting 
lubrication and comfort.  
Not condom compatible.

YES BUT 
Is a water-based rich, natural 
and sensuous anal lubricant 
gel which moisturises and 
lubricates intimate tissues. 
YES BUT is iso-tonic and  
pH balanced for anal sex. 
YES BUT is compatible  
with natural rubber latex, 
polyurethane and 
polyisoprene condoms.

YES CLEANSE  
Two natural intimate washes, one 
rose scented, one fragrance-free, 
which are sensitively formulated to 
respect the intimate ecology, with  
an effective and refreshing foam 
cleansing action. Each bottle 
contains over 200 applications.

YES WB  
Is a water-based, personal 
lubricant. This luxurious silky gel 
is non-sticky, odour and taste-free 
and feels like natural lubrication. 
It is pH matched to vaginal pH  
to help protect against bacterial 
and yeast infections. Compatible 
with natural rubber latex and 
polyisoprene condoms.

YES DG (Double Glide) 
This product enables a thrilling new 
dimension in love making, by layering 
water-based on top of oil-based to 
create a sublime and lasting glide. 
(YES DG comprises 1x80ml tube  
of YES OB and 1x100ml tube of  
YES WB).

YES INTRO  
Is our easy way for you  
to try three different YES 
natural lubricants in three 
different formats, with a 
generous saving on price.

YES VM (Vaginal Moisturiser)  
Is a long-lasting natural vaginal 
moisturising gel perfect for regular/
daily use. It is designed to revitalise 
and hydrate to relieve vaginal dryness 
and discomfort. YES VM is compatible 
with natural rubber latex and 
polyisoprene condoms.

YES OB  
Is a plant-oil based, longer-lasting 
lubricant and intense hypoallergenic 
moisturiser and massage oil, which 
is soothing and richly emollient to 
nourish delicate intimate tissues. 
Not condom compatible.

The YES range
Whether you use a little or a lot, for pleasure or for health, discover 

the full YES collection of natural and organic intimate products, 
in a range of sizes and variants to meet your differing needs. 


